

Vážení občané,

na začátku měsíce listopadu Vám zaslala společnost Arko Technology a.s. zprávu o ukončení svého provozování vodovodu a kanalizace v Lutíně. Od 1.1.2024 převezme provozování spol. SVK obce Lutín s.r.o., kterou v letošním roce založila naše obec.

Nedílnou součástí této změny bude podpis smluv s novou společností na dodávku vody a odvod odpadních vod. Novou smlouvu bude podepisovat každý odběratel (**vlastník** rodinného domu zapsaný v katastru nemovitostí, podnikatel s provozovnou v obci, majitel firmy, u bytových domů předseda sdružení vlastníků nebo bytového družstva). Pokud využíváte jako zdroj vody jen vlastní studnu, musí být podepsána nová smlouva na odvod odpadních vod – stočné.

Nové smlouvy pro majitele rodinných domů se podepisují v termínu od 13.11.2023 do 8.12.2023 v budově Obecního úřadu v Lutíně (po, st – od 8.00 – 16.30 hod. a út, čt, pa – od 8.00 do 14.00 hod.) v kanceláři podatelny úřadu a v Třebčíně pak v úterý a čtvrtek od 8.00 do 14.00hod. a ve středu od 8.00 do 16.30 hod. v budově KSZ Třebčín (Početka – knihovna). Obyvatelé z obou částí obce mohou zvolit místo podpisu smlouvy (OÚ Lutín, KSZ Třebčín (Početka)) dle svého uvážení. K podpisu smlouvy si připravte tyto věci:

- platný průkaz totožnosti
- stávající výši platby měsíční zálohy vodného/stočného
- číslo Vašeho účtu, ze kterého budou hrazeny zálohy, a na který budou vráceny případné přeplatky.

S podnikateli, firmami majícími sídlo v obci i s předsedy vlastníků bytových domů bude dohodnut termín podpisu smlouvy individuálně. Budou kontaktováni zaměstnanci obecního úřadu v Lutíně a po dohodě pozváni k podpisu nové smlouvy.

**Jako zcela zásadní je ukončení plateb záloh vodné/stočné pro stávajícího provozovatele Arko Technology a.s. k 31.12.2023.** Při podpisu nové smlouvy obdržíte nové bankovní spojení pro platbu záloh vodné/stočné pro nového provozovatele. Vyúčtování vodné/stočné za rok 2023 Vám zašle spol. Arko Technology v lednu 2024.

V případě dotazů kontaktujte OÚ Lutín – tel. 585 944 323.